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Priprava ¢. 17 - Pokyny

ukolu.

1. Napsat zapis z této pripravy

2. Na mailovou adresu mott@zsakucery.cz odeslat z vaSeho
Skolniho mailu jako pfilohu do 7.3. kopii (fotku) domaciho

K posilani mailu pouzivejte Skolni adresu (Outlook v Office
365) nebo komunikacni modul Komens
v Bakalafich!

DU BUDE NASLEDNE KLASIFIKOVAN!!

Pokyny 17

Jednotky objemu - pomocna tabulka
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Jednotky objemu
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Domaci ukol - jednotky objemu:
Preved'na jednotky uvedené v zavorce :

24,51 (dl) = 0,285 M3 (dM?) Zevovooooereerree
150 mm? (cm?) Zuvvvvvveereeerin, @m

8,48 dl (1) Zeovvoreerreer, 52,7 hl (M) S

0,59 dm? (cm?) =..ccooevvveeerene 10ch () =

0,7hl (M) =i, 4,12 cm® (mm3) =,
27 cl 69 ml(ml) =i 52mm? 4cm3 (cm?) =i,
43 hl 17 1(dl) =eeeeeeeeeee. 9Im?9dm? (em?) =
11dm? 78 cm? (cm?) = 42,8 mm3 (Ml) =.coooveiieees
76,03 hl (1) Zevooooree. 26300 cm? (dM3) Zevvvveeee e
9245 m? (hl) =.oeveeee. 12,25 ecm’® (mm?) =

Domaci ukol

1) Hustota = vyjadfruje vzajemny vztah
(pomér) mezi objemem a hmotnosti
telesa

- je charakteristicka vzdy pro urcity
druh latky

2) Hustota - odvozena fyz.veliCina

- ZNACKA hustoty je p (fecké pismeno ro).
- ZAKLADNI JEDNOTKA hustoty je 1 kg/m?.
—\
© (1kg . m, 1_kg )
D) m
- dal$i jednotky: 1 g/cm’

Hustota
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Latka ma hustotu 1 kilogram na metr krychlovy,
pokud ma téleso o objemu 1 m*> hmotnost pravé 1 kg.

5. Hustotu latky mazeme urcit vypoctem nebo
mérenim .

Hustota uréeni

HUSTOTA nékter{/ch |étek(zapi§te jen modré a &ervené hodnoty)
1. PEVNE LATKY

led: p =917 kg/m® zelezo: p =7 870 kg/m®

zlato: p =19300 kg/m® hlinik: p =2 700 kg/m®

méd: p=8960kg/m*> sl p =2 160 kg/m®

bronz: p=8800kg/m*> Zemé: p=5500kg/m? {f@\

2. KAPALNE LATKY

voda: p=1000kg/m® vodamoriska: p=1026kg/m’
benzin: p = 690 kg/m® olej olivovy:  p =910 kg/m®

lih: p = 789 kg/m® mléko: p =1 030 kg/m®
vino:  p =990 kg/m® rtut’ p =13 500 kg/m®

3. PLYNNE LATKY g
vzduch: p=1,275kg/m® oxid uhligity: ,951 kg/m?® ®

1
0,700 kg/m®
1

P
kyslik: p=1,409 kg/m®>  zemni plyn: p
p = 1,234 kg/m®

vodik: p =0,089 kg/m®>  dusik:

Priklady hustoty
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